

拍案惊奇

# 大学生网恋被骗 贪财女获刑两年

□记者 申利超 通讯员 刘桂兰

大三男生与网恋女友同居8个月，竟然不知她的真实姓名，直到自己被骗走2.4万元而女友玩儿失踪时才如梦初醒。近日，涧西区人民法院审结一起诈骗案，以诈骗罪判处有期徒刑2年，并处罚金2万元。

2011年11月，23岁的河北某高校大三学生小江在网上认识了一个自称苏某的洛阳女子。苏某说，她23岁，在洛阳本地上大学，父亲是部队军官，母亲是医生。

俩人网聊了一个多月后，小江通过视频感觉苏某气质不错，家境挺好，便渐生好感。一天，小江委婉地提出见面要求，没想到苏某爽快地答应了。

苏某到了河北后，小江和她迅速坠入爱河，还在校外租房同居了。寒假里，小江带着苏某回老家见了父母。后来，俩人又一同来到洛阳，见了苏某的“奶奶”。

2012年2月1日，苏某以订婚为由，向小江要了1万元。寒假过后，小江返校，苏某留在他身边陪读。在此期



绘图 雅琦

间，苏某以父亲出事为由，向小江要了1.4万元，并将其笔记本电脑拿走。

2012年7月14日，小江及其家人提出想和苏某家人见面谈论婚事并来到洛阳，苏某将他们安排到一个酒店后便再也没有出现。

小江打电话联系不上女友，一家人才意识到可能受骗了。报警时，小江除了知道苏某的QQ号外，无法向警方提供其他有价值的信息。

警方接到报警后，很快将苏某抓

获。经审讯，苏某真实名字叫刘某，1977年出生，离过两次婚，曾多次被司法机关处理过。

涧西区人民法院审理后认为，刘某以非法占有为目的，采取虚构事实、隐瞒真相的方法骗取他人财物，数额较大，其行为已经构成诈骗罪。鉴于刘某在被判处有期徒刑，刑罚执行完毕后5年内又犯新罪，系累犯，应当从重处罚，遂依法判处其有期徒刑2年，并处罚金2万元。

法律课堂

## 投保团体人身保险，个人受工伤后能获赔偿吗？

西工区张女士：我们单位为全体职工购买了一份团体人身保险，协议约定受益人为单位；2012年年底，我在工作中受伤后，保险公司以我不是受益人为由拒绝赔偿我，保险公司的说法对吗？

河南大进律师事务所律师谢亮、王鑫：我国保险法规定，投保人指定受益人时必须经被保险人同意。投保人为与其有劳动关系的劳动者投保人身保险，不得指定被保险人及其近亲属以外的人为受益人。

在本案中，张女士与单位存在劳动合同关系，因此张女士所在单位为职工投保的团体人身保险，不得指定张女士及其近亲属以外的人为受益人。协议中指定受益人为张女士所在单位，明显违背了我国保险法的强制性规定，因此该约定是无效的。在这种情况下，张女士才是受益人，张女士可以作为受益人直接向保险公司追偿。

# 为了炫耀，竟在网上发帖传播淫秽视频 该男子被判管制一年

□记者 申利超 通讯员 李延武

一男子上网看到一条艳照新闻后，找到了艳照的下载地址，为了炫耀还将该地址发布在网上论坛中。近日，栾川县人民法院以传播淫秽物品罪判处犯罪嫌疑人王某管制一年。

王某是栾川县人，因工作清闲，经常上网打发时间。2012年9月4日，他看了网上一则关于某明星的艳照新闻

后特别关注，找到了艳照下载地址，存在自己的电子邮箱中。

次日，王某浏览百度栾川吧时，看到有网友发帖索求某明星的艳照视频下载地址。为了炫耀，王某于当天15时40分在贴吧内发布某明星艳照主题帖，并在帖子中附上艳照视频截图，称自己有下载地址，需要者可留电子邮箱索求。

王某的帖子发出后，被1034名网友点击，70名网友跟帖索要下载地

址。当天，栾川县公安局注意到了王某的不法行为，并从其发布的艳照地址中发现有84个艳照淫秽视频和146张艳照淫秽图片。

近日，栾川县人民法院审理后认为，被告人王某在互联网上传播淫秽视频资料，其行为已构成传播淫秽物品罪。鉴于王某归案后能如实供述自己的罪行，系坦白，可以从轻处罚，遂依法做出上述判决。

	<b>大进律所</b>	律 师 连 线
地址：九都路涧河桥东星河国际16楼		
电话：0379-63331281 0379-63331721		

**洛阳社区**  
我们的家园

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

**BBS** .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**